



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям
Всероссийского съезда учителей
русской словесности

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую организаторов, участников и гостей Всероссийского съезда учителей русской словесности.

Символично, что съезд проходит в стенах Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, где вопросам преподавания русского языка и литературы уделяется самое пристальное внимание.

Россия издавна славилась своими учителями, людьми, преданными своей профессии, носителями нравственности и культуры. Особое место в этой работе отводится учителям русского языка и литературы.

Сегодня на первый план выходят вопросы качества филологического образования, развития читательской культуры, популяризации русского языка, сохранения лучших традиций преподавания гуманитарных дисциплин.

Язык – величайшее народное богатство. В нем отразились наша душа, история и культура. Произведения русской классической литературы помогают сохранять общенациональные духовные ценности, постигать законы общечеловеческих взаимоотношений, служат взаимному

обогащению культур. Русский язык давно и по праву считается языком межнационального общения, сближая народы и государства. Это еще раз доказали участники Международного Ливадийского форума, проводимого под эгидой Совета Федерации в рамках фестиваля "Великое русское слово".

Истинная любовь к своей стране немыслима без любви к родному языку. Поэтому его изучение и сохранение является важной государственной задачей.

Уверена, что ваше плодотворное общение будет способствовать развитию лучших практик преподавания русского языка, расширению культурных и литературных связей между регионами России.

От всей души желаю всем участникам съезда вдохновения, ярких и успешных проектов, достижения намеченных целей во славу нашей любимой России.



В.И. МАТВИЕНКО